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I. Yêu cầu cần đạt
1. Kiến thức
- Nhận dạng được các hình đã học
-Nhận biết và thực hiện được việc gấp, cắt, ghép, xếp và tạo hình gắn với việc sử dụng bộ đồ dùng cá nhân .
2. Năng lực 
- Thông qua phân tích, tổng hợp khi xếp, ghép các hình, rèn luyện năng lực tư duy và trí tưởng tượng không gian cho HS.
- Phát triển năng lực giao tiếp toán học.
3.Phẩm chất
- Chăm học, chăm làm và yêu thích môn học.
II. Đồ dùng dạy học
- GV: BGĐT
- HS: Giấy, kéo.
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu
	Hoạt động dạy của GV
	Hoạt động học của HS

	1. Mở đầu (3-5’): 
- Vẽ một số đoạn thẳng AB, BC, CD lên bảng, yêu cầu HS đọc tên các đoạn thẳng đó. 
- NX
- Ghép các đoạn thẳng trên thành các đường gấp khúc, cho HS quan sát, dẫn dắt vào bài. 
2. Thực hành (25-27’) 
- GV chiếu các bài tập lên màn hình.
Bài 1 (5-7’)
* KT: Cắt hình vuông, hình CN.
- GV gọi HS đọc yêu cầu bài.
- GV chiếu bài 1.
- GV hướng dẫn HS lần lượt thực hiện từng thao tác gấp, cắt theo yêu cầu.
- GV cho HS thực hành  cá nhân.
- GV lưu ý đường gấp và đường cắt phải thẳng và đều. hình vuông cân đối.
- GV quan sát  và giúp đỡ HS.
- Gv chốt và tuyên dương.
Bài 2 (5-7’)
* KT: Cắt hình tam giác.
- GV gọi HS đọc yêu cầu bài.
- GV chiếu bài 2.
- GV hướng dẫn HS thực hiện từng thao tác từ hình vuông, gấp, cát thành 4 mảnh hình tam giác bằng nhau. 
- GV cho HS thực hành ghép (Từ 8 hình tam giác ghép thành các hình a,b,c,d theo cặp đôi.
- GV cho HS chia sẻ trước lớp.
- GV cho HS giao lưu các thao tác ghép hình.
? Làm thế nào bạn ghép được hình a,b,c,d?
- GV nhận xét và chốt, tuyên dương.
Bài 3 (5-7’) 
* KT: Củng cố kĩ năng cắt ghép hình.
- GV gọi HS đọc yêu cầu bài.
- GV chiếu bài 3.
- GV hướng dẫn HS sử dụng giấy ô ly hoặc giấy màu, lần lượt thực hiện từng thao tác gấp, cắt ghép tạo ra hình vuông.
? Băng giấy ở hình mẫu có chiều dài mấy ô vuông? Chiều rộng mấy ô vuông?
? Em có những cách nào để tạo ra hình vuông bên cạnh?
- HS suy nghĩ và ghép hình để được hình a; b (Khuyến khích HS có nhiều cách ghép hình)
- GV quan sát và giúp đỡ HS yếu 
- GV nhận xét và chốt, tuyên dương.
Bài 4 (4-6’)
* KT: Củng cố kĩ năng xếp, ghép hình
- GV gọi HS đọc yêu cầu bài.
- GV chiếu bài 4.
- GV cho HS trao đổi nhóm đôi làm bài tập
-GV yêu cầu HS trình bày và giải thích kết quả làm bài.
- GV quan sát và giúp đỡ HS yếu.
- GV nhận xét và chốt, tuyên dương.
3. Củng cố (2-3’)
? Hôm nay em học được những ND gì? 
- GV nhận xét giờ học.
- Nhắc nhở HS quan sát, nhận dạng lắp ghép các hình để tạo ra hình mới, đồ vật mới trong cuộc sống hàng ngày.
	
- Quan sát, đọc tên đoạn thẳng. Lớp NX.









- HS đọc YC bài.
- HS quan sát.


- HS thực hành.
- HS chia sẻ cách gấp và cắt để có hình vuông.
- HS nhận xét và kiểm tra chéo nhau.


- HS đọc.
- HS quan sát.
- HS thực hiện từng thao tác từ hình vuông, gấp, cát thành 4 mảnh hình tam giác bằng nhau. 
- HS thực hành ghép hình a,b,c,d theo cặp đôi.

- HS chia sẻ trước lớp.
- HSTL: xoay hình theo góc để lắp.
- HS giao lưu các thao tác ghép hình.

- HS trả lời.



- HS đọc.
- HS quan sát
- HS thực hiện theo cặp lần lượt các YC hướng dẫn.

- HS trả lời: dài 4 ô vuông, rộng 1 ô vuông.
-HSTL: Đặt ngang hoặc đứng 2 ô vuông đã cát sát vào nhau.
- HS thực hiện và chia sẻ.


- HS lắng nghe



- HS đọc.
- HS quan sát.
- HS thực hiện lần lượt các yêu cầu của bài tập.
- HS trả lời.
a, Hình 1 và 3
b, Hình 1 và 3
- HS lắng nghe

- HS nêu.
- HS lắng nghe.

- HS lắng nghe và thực hiện.


* Điều chỉnh sau bài dạy:                    

